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Re: omOYEIG it evoT&oEws / AY 635/13 Ap. Mpwr. 3759124
Hpgpop 18/ 1 0}'2024

Amd KATSIULIS CHRISTOS ‘)e_rgose.gr:

Hipepojuvia Méy 2024-10-03 3:34 .

Mpog BLOUKAS STAVROS - @ergose.gr>

KOUTSOUKQOS DIMITRIOS < ergose.gr>; THEODOROU VASSILIOS
@ergose.gr>; KARVOUNIS DIMITRIS I @ergose gr>; KARDASIS DIMITRIOS '

ergosegr>; KARATZA ATHINA I < g o5 91 >; ANDREOU NIKOLAGS
ergose.gr>; GEORGILAKIS MANOLIS ﬂ@ergose gr>

Kow,

i 1-ouvnpiva (384 K8)
Evnuépwion emPAémovta onpatodénong 635.pdf;

635143

SRS, |

O1 epyaoieg onuarodétnong - tnheSiolknong - ETCS, Sev MTopoLY Vet BswpnBouv naputmuavaq,
oUppwva LEe o qunuu&vo Owk.6357/2419- 7~24

From: BLOUKAS STAVROS ergose.gr>

Sent: Tuesday; October 1 2 :38PM

Tos KARATZA ATHINA -wergos_g.gm ‘THEODOROU VASSILIOS JJ @ creose.er>; kaTsivLS

CHRISTOS ergose,gr>; KARVOUNIS DIMITRIS i@ ereose.er>; karoasis pimitrios
ergose.gr>; ANDREOU NIKOLAOS -@ergnse gr>; GEORGILAKIS MANOLIS

I @ erose.gr>

Ce: KOUTSOUKOS DIMITRIOS -@efgase-.-grb

Subject: andeL; enyevotdoeig / AT 635/13

Kohnoreépa katl KA urwa MopakoAL yio Tg qnoubsu; oag EnLTNg cuvqp.usvng EVOTACEWS
™me Avaﬁé)(ou K/Z ,uéxpL ty Mapaokeur 4.10. 2024, yipokeijevoy vol ouvtayBel kat amootadel
Etunmsq RpdcTo Texvikd TupBolhio e Ty Ttpenyouevn cuvSpour tng Nopukiis pag Yanpeotog,

EuxapioTa.

Tratpog MrAolkag
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EPIOLE A.E.

mqltsuui:au-la
AIEYOYNZH EPION
TNIHBA 11l :
: Huepopnvia, : 19 louAiou 2024

Apif. Mpwr. OK.6357/24
AplB. Zuup. : 635/13
Kwd. Tow. .
dak.Apxeo8. Tufp. : 635

fipo¢ : ko Anufrpic Koutcolko, Bieuluvrr] Epywv Kot TrpoioTduevo BIEUBUVOUGCC

utinpeoiag Tou £pyou Tou Béparog.
Kow., : EProOzE
1. Aisudlvovia Euuﬂouha

2. K¢

BEMA : Evnuépwon yia m onuarodotnon, oTo TAdioo Tou épvuu «YTOAGITOIEVES
epyooieg ohuxi\rjpwcnt; me UTTOBO[NG KOl TWY KIPIOKWY EYKOTAOTAOEWY Kai
Koragkeur) Mg emdopig, Twv H/M eykaraovdoswy, Mg onparodeThong, Twv
TNAETIKOIVIOVIEV Kal TNG nAexTpokiviiong e N.A.ZI.Y.T. TiBopéa = AoUOKOE

(AA835)» & g 1% ZupmAnpwpamikig  ZOpRdong  Epyaoidv  aurtig
(A.A.835_1/2021). .

i To oUoTUa onuaredétnang Tou £pyou Tou ﬂapcrrog, EXOouv TTpayuaToTrolr el
at k&rw6 SioiknTIKES TTopaAaBES TTROC Xprion

1. AOX X1 (mepioxr uhhnhopavﬁahwcmc Tifopeag), .amd X.6.160+123 fug

X.8.195+144 ong 31-1-2018.

2. ANX IXL2 ('rreploxf] aMnAisuaviaAwarg Aaavox)\uﬁiou) amrd X.0.185+144
Ewg X.8.223+171 ong 2-7-2018 kon crd X.0.223+171 &wg X,0.234+175. .OTiG:B-
5-2022,

3. AIX [XL3 (wepiori aAAnAapovaaAWOTg Aouorcou], awo ¥.6,234+175 &g X 8.
273+318; omg 6-5-2022.

MExp! orjHEpE EKKPEHOUY O Suvapkég Dokipés Tou oumﬁumo«; onpaTodaTong
WEPIOXNS Aopioked (IXL3), kaBuig Kat Tpria Twy Suvaiikhv Jokipmv TepiaXng TiBopEag
(kNaBog mpag Mirpdhe kar Biaodvieon pe Aalheia) kal Tepioxrig AsiavoxAadiou (kAdSog
Tpog ZYUAIBO).

Tov Alyouote Tou 2019, o oupBarikég epyaoies onuarodornong eixav
oAokhnpw8e yid Ta cuoTiudra crr[uumﬁérrlcrqg TiBopéag, AelavokAadiou Ka. Aopoxnu 0
avadoxoc He TO 823611 9/02-08-2019 éyypagpo, UTEBUAE TOV EVOTOINMEVO QAKEAD
GOPAAEIAG KO TWY TPIHY CUSTNHETWVY anpmo&émsq;(

Me 1o Ork.10979/19/07-11-2019, i ERFOEE kaholoe tdv QXE yio n Sioiknmike
TapohaB Teog Xpiion Mg onydredamong mepioxis Aopokol (AFTX IXL3).

O avaboxos pe o 11063/19/11-11-2019 éyypdgd Tou, upvnenxa T deKnTIKA
wapahafi mpag )(pﬁcrn, ETKOAOUREVOS 1N cuuﬁumoﬂoxnpsvag 'rrocromreg Kai epyaoieg
yia nig H/M eykataaragelg Twv Z.Z Ayyeiv, Ay.ETEQavoy Kat ﬁouomu EVI). TOUTOXpaV
poéRn o amevepyowoinon Tou wmﬁymcu; anyumﬁomm]g TrepIoXiig Aopokol (IXL3).
(0] smﬂhsmuv IT opddag epyaoidV, oty umoypagri Tou 5% AME avaypdeer ™y
Trupampqcsn on «H Biayeipion 1wy GpBpwv g opddag ET' e CPXIKAG oOuRacti dev
eivar aOpgwyn pe To dpBpa 57 Tou N.3669/2008 Trou Biétrel TIf oUpBaONY.

At v Kekokapia Dandel ong 5 }:smepﬁpmu 2023, pe. wapvﬂ ™m wpﬁch 835,
KaTaAOTPAGRKE ohuuxsnmg O ONUATOTEXVIKOG, s&orrmcruor; TToU EiVAl OTEYQOREVOS Ot
TEXVIKG BwpdTmia Tou 5.5 Aopokol, Auté elxe oav amoréNeopa T Biokow Aeroupyiag g
onuarodomongs ko TAediolknors oo TEfu ASlavorkAGS! (M TEpAapfavopévou) —
atipayya OBpuog — Ayiog ZTEQavog — Ayyeieg —~ Aouomg, uijxoug 40Km.

Q¢ emiBAeTwY - onuatodémong, Sedopévou 6T TIPOKEITON YIQ Vel KPICIHOTTO
oUGTNUC  doPuAting, Eixa mmaécsl TPOTACEIS yiB TV EmavoAertoupyia. Mg

MMM_E
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ONHOTOBOTENS 010 TUNPa AgiovokAdd) — Aopokos (un TephapBavopévou),
BuugToTa uhon‘ormmg TOV oTroiwV ETTIBERQIWCE HETAVEVESTEPD O AVGBOXOG.

ATid v Kakekaipia Danief otig 5 ZemrepBplou 2023 u_é)(pl ariuepaq, 1 kardaraan
TWV Tsxvmmv Bwpatiwv 1ou Aopoxol Tapapével n iBio, TTap’ GAEC TIG TPOPOPIKES K
yparrEG -OXMICEIE Pou, KaBWg Kai TG EYYPagES OTa quapo}xowor 10U Epyou. Av EixE
epapuooBef 1 §7 tou dpBpou 58 tou N:3669 amd to ZemréuBplo Tou 2023, Smwg
TRORAETETAl oTO amrd 02-04-2024 TpwWTOKoAAO Biorricrwong BAARGY Adyw Damei,
atpBaoty orjpepa Ba 1jTav-evepyri Kai 0 avidoyog Ba Sikalodvrav TrapdTaon, ST Exer -.fu
EKTEAEDE! UTIOAEITTOHEVO QUUBATIKG qvnﬁafpwu (Suvapkés Bokipég 1XL3). Ba Tpénel v
e@puppooBolv-Ta avaypapdpeve oTo atd 02-04-2024 TpwTtdkoro SiatrioTwang PAaBwy
yia 1o Danjel.

ETFI‘ITPOGGETI:QQ! av 1o TEXVIKG Swpdmia  eixay Tapadodel oMy KaTdgTach PO
Danigl, Ba jimopoloe va Aeiroupynael n povada CLC Tou Aopokod. Autd 8a efxe wg
amoréAsoua va TeBEl oruepa oe Aermoupyia n onuaredéinon oid TprjpaTa AeovoKAdS: ~
afpayya ©opuog — Ayiog ZrEpavos — Ayyeleg — Aopoﬁég (pn Twephappavopivou),
abdmavwe.

Mépa Twv uvw'repw 0 auuﬁoxog ekTeAEl TO £pyo TOU BEPATOS BiXWE EYKEKDI{1EVO
opyevoypapia-omé To 2017 uéxpi ofjuepa.

2t 40Km arrd 1a 100Km Tou ouvdAou Tou épyou Tou BENOTOC, TA CUCTHUATY
cnpamﬁérncrr;g, qu\eﬁtumnonc kot ETCS elvat EKTOG Aeitoupyldg atré rov SETTEURMIO. Tou
2023, Aéyw ‘Tng Koxokaipiag Danigl, v woapdAnia am(pspsi n Siefaywyry Twy
ouUMBaTIKWV: BUVaHIKWY Dokipy Treptoxrig.Aouokol (IXL3). Ta avwrépw Sev HTopoly va
BewpnBody «ury oUCINBEIC TIPOAEIPESy Kol elval adivarov otV wapetoa @don va

exdoBei Bquiwar} TEPAIWONG EPYCOILIV IO TG EpYaTiEg Unpmo‘dommg, AEBIolknong
kot ETCSyiax T £pyo ToU BEpdTOg.

{G-T-2024
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